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Ata da Sexagésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 08 de outubro de 2018. 

 

Vice - Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos oito (08) dias do mês de outubro do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra 

Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Adauto 

Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Itamar Ribeiro da Silva, 

Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo 

Albuquerque. AUSENTES: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. Atas das 

57º, 58º e 59º Sessões Ordinárias aprovadas. Pela Ordem, José Itamar Ribeiro da 

Silva comunica que devido o feriado de 12 de outubro, a Comissão de Justiça e Redação 

irá reunir-se no dia 11 de outubro. Informa que haverá Audiência Pública no dia 

15/10/2018, às 10 horas, para debater o Orçamento de 2019. Em seguida, informa que 

haverá Audiência Pública no dia 19/10/2018, às 10 horas para debater o Projeto de Lei 

Complementar nº 071/18. Pela Ordem, José Oswaldo Soares Balreira Junior solicita 

cautela nos prazos para votação do Orçamento de 2019. Pela Ordem, José Itamar 

Ribeiro da Silva menciona que ocorrerá a Audiência Pública para debater o Orçamento 

de 2019, mas que posteriormente haverá prazos para emendas e para o projeto ser 
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debatido. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a Correspondência: - Of. 040/2018 

– Gabinete do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho, 05/10/18. Assunto: Comunica 

ausência da cidade de Sobral nos dia 15 e 16 de outubro para visita a órgãos federais. 

Foram lidas as Moções nºs 018/18, 019/18, de autoria do Vereador Dr. Estevão 

Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho 

e Tiago Ramos Vieira - Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a todos os 

professores de Sobral, pela passagem do Dia do Professor, a ser comemorado no dia 15 

de outubro; - Apresenta Votos de Congratulações pelo Dia Nacional da Consciência 

Negra, comemorada no dia 20 de novembro. Foram lidas as Indicações nºs 1502/18, 

de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com 

urgência a implantação de 03 braços de luminária completa na comunidade de 

Riachuelo II, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; as Indicações nºs 

1506/18, 1507/18, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos” (PRTB) - Indica que seja feita com urgência uma praça na rua Bela 

Vista, no bairro Alto do Cristo, com implantação de equipamentos de academia ao ar 

livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, no município de Sobral; - Indica 

a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Bela Vista, no bairro 

Alto do Cristo, no município de Sobral-CE; as Indicações nºs 1508/18, 1509/18, 

1510/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - 

Indica a instalação de braços de iluminação, na rua Tulipa, no bairro Expectativa, 

Sobral-CE; - Indica a instalação de braços de iluminação, na rua Maria Alice Barreto, 

no bairro Expectativa, Sobral-CE; -  Indica a substituição das lâmpadas atuais por 

lâmpadas de LED na rua Tulipa, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. Foram lidos e, 

automaticamente, aprovados os Requerimentos nºs 147/18, 148/18, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Requer a sinalização com 

placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de trânsito na rua Maceió, 

no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - Requer a sinalização com placas e pinturas 

(faixa de pedestre e redução de velocidade) de trânsito na rua Maria Isabel Freitas com a 
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rua Arco Verde, no bairro Sumaré, Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o edil Ailton Marcos Fontenele 

Vieira. Saúda os presentes. Agradece a tranquilidade do período eleitoral. Comenta 

sobre a sua conduta durante a campanha eleitoral. Reconhece o apoio das pessoas 

durante a campanha. Teceu críticas à compra de votos em Sobral. Relata que em muitas 

ocasiões são eleitas novas pessoas, mas com as mesmas práticas corruptivas. Menciona 

a campanha do Cabo Sabino. Lamenta a divisão dos militares nas votações. Salienta a 

expectativa de ser eleito. Agradece os votos recebidos. Comunica que continuará o seu 

trabalho como vereador. Aparteado pelo edil: José Vytal Arruda Linhares. ORDEM 

DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 

 


